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Adobe Acrobat vám umožňuje zobraziť dokument PDF v režime celej obrazovky. Zobrazenie na celú obrazovku je užitočné, keď čítate dokument online alebo robíte prezentáciu pomocou dokumentu PDF. V zobrazení na celú obrazovku sa zobrazujú iba stránky dokumentu so skrytými položkami, ako sú ovládače okien, panely s nástrojmi, záhlavie, stavový riadok a panel s ponukami. Môžete tiež nastaviť rôzne predvoľby pre zobrazenie na celú obrazovku, ako napríklad automatické posúvanie stránky po určenom čase, čím sa vytvorí efekt prezentácie.



Kroky

Metóda 1 z 2: Na zobrazenie dokumentu v zobrazení na celú obrazovku




Zobraziť dokument PDF v zobrazení na celú obrazovku Krok 1

Krok 1. V ponuke Zobraziť kliknite na položku Zobrazenie na celú obrazovku

Prípadne stlačte kombináciu klávesov CTRL + L. Acrobat zobrazí dokument v zobrazení na celú obrazovku.




Zobraziť dokument PDF v zobrazení na celú obrazovku Krok 2

Krok 2. Na zobrazenie ďalšej strany dokumentu stlačte kláves ŠÍPKA NADOL, ŠÍPKA VPRAVO alebo kláves ENTER




Zobraziť dokument PDF v zobrazení na celú obrazovku Krok 3

Krok 3. Na zobrazenie predchádzajúcej stránky dokumentu stlačte kláves ŠÍPKA HORE, ŠÍPKU VĽAVO alebo SHIFT + ENTER




Zobraziť dokument PDF v zobrazení na celú obrazovku Krok 4

Krok 4. Na návrat do normálneho zobrazenia dokumentu stlačte CTRL + L

Poznámka:

Môžete tiež nastaviť predvoľby zobrazenia na celú obrazovku, aby ste sa pomocou klávesu Esc (Escape) mohli vrátiť do normálneho zobrazenia dokumentu.

Metóda 2 z 2: Nastavenie predvolieb pre zobrazenie na celú obrazovku




Zobraziť dokument PDF v zobrazení na celú obrazovku Krok 5

Krok 1. Kliknite na položku Predvoľby na Upraviť ponuku.

The Predvoľby zobrazí sa dialógové okno.




Zobraziť dokument PDF v zobrazení na celú obrazovku Krok 6

Krok 2. Vyberte položku Celá obrazovka zo zoznamu na ľavej strane súboru Dialógové okno predvolieb.

The Predvoľby dialógové okno zobrazuje možnosti celej obrazovky.




Zobraziť dokument PDF v zobrazení na celú obrazovku Krok 7

Krok 3. Ak chcete automaticky posúvať stránky dokumentu dopredu, začiarknite políčko Posúvať každé a zadajte čas v sekundách, v ktorom sa má každá strana zobraziť v sekundovom textovom poli

Poznámka:

V dokumente sa dá listovať pomocou príkazov myši alebo klávesnice, aj keď Vopred každý je začiarknuté políčko.




Zobrazte dokument PDF v zobrazení na celú obrazovku, krok 8

Krok 4. Ak sa chcete vrátiť na prvú stránku po zobrazení poslednej stránky, začiarknite políčko Slučka po poslednej stránke




Zobraziť dokument PDF v zobrazení na celú obrazovku Krok 9

Krok 5. Začiarknite políčko Escape key exits, aby ste mohli opustiť zobrazenie na celú obrazovku stlačením klávesu Esc (Escape)




Zobraziť dokument PDF v zobrazení na celú obrazovku Krok 10

Krok 6. Kliknutím ľavým tlačidlom sa posuniete o jednu stránku dopredu; kliknutím pravým tlačidlom myši sa vrátite o jednu stránku späť, čo vám umožní listovať v dokumente kliknutím myši




Zobraziť dokument PDF v zobrazení na celú obrazovku Krok 11

Krok 7. Začiarknutím políčka Ignorovať všetky prechody odstránite prechodové efekty z prezentácií, ktoré si prezeráte v zobrazení na celú obrazovku




Zobraziť dokument PDF v zobrazení na celú obrazovku Krok 12

Krok 8. Ak chcete určiť predvolený efekt prechodu, ktorý sa má zobraziť pri listovaní v dokumente, vyberte z rozbaľovacieho zoznamu Predvolený prechod efekt prechodu




Zobraziť dokument PDF v zobrazení na celú obrazovku Krok 13

Krok 9. Ak chcete určiť správanie myši v zobrazení na celú obrazovku, vyberte možnosť z rozbaľovacieho zoznamu Kurzor myši




Zobraziť dokument PDF v zobrazení na celú obrazovku Krok 14

Krok 10. V rozbaľovacej ponuke Farba pozadia vyberte farbu pozadia obrazovky

Farba pozadia sa používa na zafarbenie prázdnej oblasti obrazovky, keď strana dokumentu nie je dostatočne veľká na pokrytie celej obrazovky.




Zobraziť dokument PDF v zobrazení na celú obrazovku Krok 15

Krok 11. Kliknutím na tlačidlo OK zatvorte dialógové okno Predvoľby

Predvoľby, ktoré ste zadali, budú platiť pre všetky dokumenty PDF, ktoré si prezeráte v režime celej obrazovky.











Odporúča:


3 spôsoby, ako urobiť snímku obrazovky z celej obrazovky




Už ste niekedy chceli odfotiť obrazovku počítača? Je to jednoduchšie, ako by ste si mysleli. Môžete sa dozvedieť, ako urobiť snímku obrazovky v systéme Windows, Mac a telefóne. Všetko, čo musíte urobiť, je naučiť sa niekoľko klávesových skratiek a rýchlych trikov.

Ako jazdiť na bicykli po celej krajine: 10 krokov (s obrázkami)



Jazda na bicykli po krajine alebo okolo nej je jednou z epických ciest, o ktorých mnohí snívajú a niektorí ich aj zvládajú. Či už je to kvôli láske k cyklistike, túžbe vidieť svoju (alebo inú) krajinu pomalším tempom bez toho, aby ste mali príliš veľký vplyv na životné prostredie, alebo len za niečo, čo by ste chceli vyskúšať, pretože je to veľký úspech, jazdiť na bicykli naprieč alebo po celej krajine môže byť fantastickým životným cieľom.

Ako zobraziť snímky obrazovky Minecraft na Macbooku: 6 krokov



Ste veľkým nadšencom Minecraftu a snažíte sa zobraziť svoje screenshoty z Minecraftu? Vyžaduje to trochu nastavenia, ale akonáhle budete vedieť, kam sa pozrieť, môžete si ľahko prezrieť všetky svoje snímky obrazovky Minecraftu. Kroky Krok 1.

Ako otvoriť príkazový riadok v režime celej obrazovky v systéme Windows 7



Je to pre tých z vás, ktorí chcú v predvolenom nastavení zväčšiť pole príkazového riadka na počítači so systémom Windows 7. Ak sa chcete naučiť tento postup, tento článok začínajúci krokom 1 nižšie vám ukáže ako na to. Kroky Krok 1.

Ako načítať Samsung Galaxy v núdzovom režime: 7 krokov (s obrázkami)



Tento wikiHow vás naučí, ako spustiť telefón alebo tablet Samsung Galaxy do núdzového režimu, a tiež ako sa vrátiť späť do normálneho režimu, keď skončíte. Kroky Časť 1 z 2: Zavedenie systému do núdzového režimu Krok 1. Stlačte a podržte tlačidlo napájania Obvykle je na hornom alebo pravom okraji vašej Galaxy.






















Populárne príspevky


	









Ako povoliť vlastný šetrič obrazovky v systéme Windows 10

2024







	









Jednoduché spôsoby obnovenia programu Windows Defender: 6 krokov (s obrázkami)

2024







	









Ako aktivovať systém Windows: 13 krokov (s obrázkami)

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



Jednoduché spôsoby odoslania videa YouTube na nepremýšľanie: 8 krokov







	



Ako vložiť tabuľku do WordPress: 15 krokov (s obrázkami)







	



Ako namontovať televízor na strop: 12 krokov (s obrázkami)







	



Ako si kúpiť najlepší držiak na televízor pre svoj priestor a rozpočet







	



Ako nainštalovať držiak na televízor Rocketfish (s obrázkami)







	



3 spôsoby, ako skryť káble







	



6 spôsobov, ako chrániť dokument







	



3 spôsoby, ako znížiť ozvenu v miestnosti







	



Ako znížiť hluk na diaľnici: 7 krokov (s obrázkami)







	



Ako merať hladiny zvuku: 10 krokov







	



3 spôsoby, ako odhlučniť dvere







	



Ako odmietnuť ponuku práce e -mailom: 7 krokov (s obrázkami)







	



Ako odpovedať na e -mail so zamietnutím práce: 9 krokov (s obrázkami)







	



Ako nastaviť odpoveď mimo kancelárie pre Hotmail: 7 krokov







	



Ako odstrániť predchádzajúce mená alebo adresy pred preposielaním e -mailu
















Najlepšie články


	









3 spôsoby, ako zakázať účet správcu

2024







	









3 spôsoby, ako si vytvoriť účet Microsoft

2024







	









3 spôsoby prístupu k Asistentovi Google

2024






























Poradenstvo


	



Ako pridať špendlík do Máp Google na PC alebo Mac: 9 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako pripnúť polohy na mapu pomocou Máp Google vo vašom počítači. Kroky Krok 1. Vo webovom prehliadači prejdite na stránku Ak ešte nie ste prihlásení do svojho účtu Google, prihláste sa teraz kliknutím Prihlásiť sa v pravom hornom rohu obrazovky.







	



Ako označiť miesta v Mapách Google (pomocou obrázkov)

Google Maps je bezplatná aplikácia, ktorá ponúka interaktívne mapové a navigačné služby. Služba Mapy Google ponúka konvenčné cestné mapy popri teréne, leteckých a satelitných zobrazeniach mnohých miest. V niektorých regiónoch sú dopravné podmienky dostupné v reálnom čase.







	



Ako pridať štítky do Máp Google pre PC alebo Mac: 7 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako označiť miesto vlastným štítkom v Mapách Google pomocou počítačového internetového prehliadača. Nový štítok môžete vytvoriť na ľubovoľnom mieste. Kroky Krok 1. Otvorte Mapy Google v internetovom prehliadači Do panela s adresou prehliadača zadajte adresu maps.







	



Ako nájsť nadmorskú výšku v Mapách Google na PC alebo Mac: 5 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako nájsť odhadovanú nadmorskú výšku oblasti v Mapách Google. Mapy nehlásia nadmorské výšky pre väčšinu miest, ale na vyhľadanie odhadov pre horské oblasti môžete použiť zobrazenie terénu. Kroky Krok 1. Vo webovom prehliadači prejdite na stránku Na prístup k Mapám Google môžete použiť ľubovoľný webový prehliadač vo svojom počítači.







	



Ako nájsť pešiu vzdialenosť v Mapách Google: 10 krokov

Mapy Google môžu byť užitočným nástrojom na navigáciu cez nové miesto alebo miesto. Môžete ho použiť aj na získanie trasy a možných dopravných možností. Ak sa chystáte na prechádzku, môžete si pomocou Máp Google urobiť predstavu o tom, ako dlho vám bude trvať, kým sa dostanete do cieľa.




















Odborný názor


	



3 spôsoby, ako si prispôsobiť bicykel

Jazda na bicykli môže byť skvelým cvičením a zábavnou aktivitou, ktorú môžete robiť s priateľmi a rodinou. Prispôsobenie vzhľadu a výkonu vášho starého bicykla môže byť zábavný a nákladovo efektívny spôsob, ako okoreniť jazdu. Bez ohľadu na to, či chcete zdolať nový terén, začať cvičiť alebo len pridať svojmu životu malú farbu, existuje veľa skvelých spôsobov, ako zmeniť svoj bicykel.







	



Otáčanie ručnej brzdy: 11 krokov (s obrázkami)

Zatáčanie ručnej brzdy je bežnou praxou v hollywoodskych filmoch, ale neplatí to len pre Vin Diesela. Použitie ručnej brzdy zablokuje zadné kolesá a pri zatáčaní pomôže otáčať zadnou časťou auta rýchlejšie ako normálna zákruta. Kroky Krok 1.







	



Ako udržiavať horský bicykel: 13 krokov (s obrázkami)

Tu je niekoľko rád, ktoré vám pomôžu udržať váš horský bicykel v špičkovej kondícii - tieto kroky je vhodné skúsiť vykonať po každej jazde. Tento článok sa týka celého bicykla od sedla po brzdy, aby vám pomohol metodicky postupovať pri kontrolách.







	



Jednoduché spôsoby, ako odstrániť samolepky z bicykla: 7 krokov (s obrázkami)

Samolepky a obtisky sú celkom štandardné pre veľa bicyklov a motocyklov, ale po chvíli sa z nich môže stať oko. Niektoré nálepky môžu byť o niečo tvrdohlavejšie ako ostatné, ale akékoľvek lepidlo z bicykla dostanete pomocou bežných domácich potrieb a trochy tuku na lakte.







	



Ako zmeniť špíz s rýchlym uvoľnením: 4 kroky (s obrázkami)

Rýchloupínací špíz je v podstate osou kolesa bicykla. Tento taliansky vynález z roku 1927 je tyč, ktorá je na jednom konci navlečená a na druhom konci obsahuje vačkový systém ovládaný pákou. Na výmenu rýchloupináka nepotrebujete žiadne nástroje, pretože páku a uzáver je možné dotiahnuť a uvoľniť ručne.




















Najlepšie články


	



4 spôsoby, ako odomknúť vypnutý iPod

Ak bol váš iPod deaktivovaný, bude úplne uzamknutý. Jediný spôsob, ako ho budete môcť znova použiť, je obnovenie pomocou iTunes alebo iCloud. Ak máte zálohu, budete môcť obnoviť svoje údaje, ale týmto procesom vymažete všetko, čo je uložené v zariadení iPod.







	



4 spôsoby, ako otvoriť puzdro Otterbox

Otterboxes sú jedny z najtrvanlivejších puzdier na smartfóny a tablety, ktoré si môžete kúpiť-ale rovnaká trvanlivosť môže sťažovať vyberanie z vášho zariadenia. Ak viete, aký typ puzdra máte, môžete ich pomocou rôznych tipov a trikov opatrne vypáčiť bez poškodenia telefónu alebo tabletu.







	



Ako nabíjať iPod Shuffle: 6 krokov (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí nabíjať iPod shuffle. Na to budete potrebovať nabíjací kábel a zdroj napájania, napríklad elektrickú zásuvku alebo port USB v počítači. Kroky Krok 1. Zapnite indikátor stavu batérie Postup sa líši podľa modelu:







	



Ako vypnúť iPod Classic: 11 krokov (s obrázkami)

Vypnutím zariadenia iPod Classic ho skutočne uvediete do stavu hlbokého spánku. Pretože iPod Classic na pozadí nespúšťa žiadne aplikácie vyčerpávajúce energiu, ako napríklad iPod Touch, režim spánku je stále efektívnym spôsobom, ako vypnúť prehrávač iPod a šetriť energiu.







	



Ako vložiť hudbu do zariadenia iPod Shuffle (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí, ako vkladať hudbu do zariadenia iPod Shuffle pomocou iTunes. Spoločnosť Apple uľahčila pridávanie skladieb do vášho zariadenia iPod a v skutočnosti máte na výber niekoľko rôznych možností. Ak chcete do zariadenia iPod Shuffle pridať celú svoju hudobnú knižnicu, môžete svoju hudbu synchronizovať pomocou iTunes.
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